

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ФІЗІОЛОГІЇ ім. О. О. БОГОМОЛЬЦЯ

Фізіологічний журнал

ТОМ 47 № 4 2001

Науково-теоретичний журнал • Заснований у січні 1955 р.

Виходить 1 раз на 2 місяці

Зміст

<i>Сторожук В.М.</i> Дослідження головного мозку в Інституті фізіології ім. О.О.Богомольця (1991-2001 рік)	3
<i>Трофимова І.М., Досенко В.Є., Биць Ю.В.</i> Вплив порушень кислотно-лужної рівноваги на баланс еластази та її інгібіторів у сироватці крові та тканинах аорти щурів	13
<i>Клименко М.О., Пишинов Г.Ю.</i> Замісний вплив екзогенних гістаміну, серотоніну і гепарину на лейкоцитарну реакцію при запаленні	19
<i>Тимофєєв О.О., Горобець О.В., Портниченко А.Г., Розова К.В., Середенко М.М., Портниченко В.І., Жеззіні Аднан Аббас.</i> Стан місцевої неспецифічної резистентності за даними функціональної активності нейтрофільних лейкоцитів у посттравматичному вогнищі в динаміці лікування	25
<i>Луніна Н.В., Степаненко В.В., Коваль С.Б., Гончар О.О.</i> Функціональний стан моноцитів та деякі механізми його регуляції при розвитку стрес-реакції	30
<i>Коцарєв О.С., Антонюк С.В., Лихолат О.А.</i> Структурно-функціональні особливості аерогематичного бар'єру легень в умовах інгаляційної дії низьких концентрацій солі свинцю	36
<i>Костюченко О.В., Гришковець В.І., Коренюк І.І.</i> Особливості дії рослинних глікозидів на нейрони слимака	42
<i>Дзержинський М.Е., Варенюк І.М.</i> Вплив моноамінів і тестостерону на гіпоталамо-ганадний комплекс японських перепелів (електрофізіологічне та морфометричне дослідження)	49
<i>Федоровська О.О., Назарчук Л.В., Скачкова Н.К., Немировська Л.Н.</i> Показники гомеостазу імунізованих стафілококовим анатоксином донорів, раніше ревакцинованих проти правця	58
<i>Розанова З.А.</i> Кінетика поглинання ізольованою сітківкою бика 14С-ГАМК та її кон'югатів з деякими вітамінами групи В	63
<i>Шевченко В.С.</i> Регуляція природного імунітету при ксеногенних порушеннях кровообігу	67

ІСТОРІЯ НАУК

<i>Костюк П.Г., Мойбенко О.О., Березовський В.Я. Олега Олександровичу Богомольцю було б уже 90 років</i>	<i>72</i>
--	-----------

ЮВІЛЕЙНІ ДАТИ

Володимир Корнійович Рибальченко (до 60-річчя від дня народження)	78
Павло Якович Кравцов (до 60-річчя від дня народження)	79